

महत्वपूर्ण एवं खास

धारा 144 का उल्लंघन करने पर पुलिस ने किया गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस के चलते रायपुर सहित संपूर्ण प्रदेश में इन दिनों धारा 144 का अर्थ है एक साथ पांच से अधिक लोग किसी चौक चौराहों अथवा सार्वजनिक स्थानों पर खड़े नहीं हो सकते। कोतवाली थाने से मिली जानकारी के अनुसार कोरोना वायरस की महामारी के लिए लगाई गई रोकथाम का उल्लंघन सोनू तांडी आयु 35 वर्ष पिता राजाराम तांडी निवासी मारवाड़ी कब्रिस्तान ढाल में सात साथियों सहित किये जाने पर पुलिस ने आईपीसी की धारा 188 के तहत आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

सीएम की अपील: कोरोना संक्रमण से बचने नागरिक घरों में रहें

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कोरोना वायरस कोविड-19 के संक्रमण से बचाव के लिए प्रदेशवासियों से घरों में रहने की अपील की है। मुख्यमंत्री ने कहा कि जिम्मेदार नागरिक ऐसा कोई काम ना करें जिससे संक्रमण की संभावना बढ़ जाए, वे अपनी जिम्मेदारी का निर्वाह करें। जैसे- जैसे थर्ड स्टेज नजदीक आ रही है, आंकड़े बढ़ते जा रहे हैं। अभी छत्तीसगढ़ में एक ही पॉजिटिव केस मिला है और वह भी कंट्रोल में है। यह छत्तीसगढ़ के लोगों की जागरूकता से ही संभव हो सका है। थोड़े दिनों 31 मार्च तक और सहयोग दें। प्रदेश के आम नागरिकों, व्यापारियों, मीडिया सहित सभी ने जैसा सहयोग पिछले 3 दिनों में दिया है वैसे ही 31 मार्च तक सहयोग दें क्योंकि बचाव में ही सबकी सुरक्षा है।

फेसबुक पर फर्जी वीडियो वायरल करने वाले को पुलिस से किया गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस के चलते रविवार को जनता कर्पू प्रधानमंत्री मोदी के आह्वान पर लगाया गया था। उक्त जनता कर्पू के संबंध में उत्कर्ष गुप्ता निवासी तेलीबांधा द्वारा फेसबुक के माध्यम से गलत वीडियो वायरल कर लिखा गया कि घर के बाहर मत निकलो पुलिस कुटाई चालू है। उक्त असत्य बातें फेसबुक पर लिखने पर फर्जी वीडियो वायरल करने पर आरोपी के खिलाफ पुलिस ने आईपीसी की धारा 188 के तहत मामला कायम कर उसे मौके पर ही गिरफ्तार किया।

मास्क के लिए शॉट टेंडर जारी

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस से बचाव हेतु प्रदेश में मास्क की बढ़ती खपत को देखते हुए छत्तीसगढ़ मेडिकल सर्विसेज कारपोरेशन ने मास्क के साथ पीपीई किट, ग्लब्स के लिए टेंडर जारी किया है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रदेश में कोरोना वायरस से बचने के लिए लोगों द्वारा अब मास्क का उपयोग कर रहे हैं। जिसके चलते प्रदेश में मास्क की कमी होने लगी है। इसे देखते हुए सीजीएमएसई ने 20 मार्च को टेंडर जारी किया था और टेंडर जमा करने के लिए 23 मार्च को शाम 5 बजे तक का समय निर्धारित किया है। आपदा प्रबंधन क्रय समिति ने मास्क की कमी को देखते हुए टेंडर कराया है। आपदा के समय शीटर क्रय नियम में छूट मिलती है, इसके कारण ही तीन दिन में पूरी प्रक्रिया की जा रही है। राज्य में स्थानीय खरीदी समिति भी बनी है।

सुकमा और बीजापुर में नक्सल अभियान में सहयोग के लिए दो अधिकारी हुए तैनात

डीजीपी ने आदेश जारी किया

रायपुर (आरएनएस)। सुकमा में विगत 21 मार्च को घटित नक्सली घटना के परिपेक्ष में जिला सुकमा एवं बीजापुर में नक्सल अभियान में सहयोग के लिए दो अधिकारियों की ड्यूटी आगामी कुछ समय के लिए अस्थायी तौर पर लगाई गई है। पुलिस महानिदेशक डीएम अवस्थी ने इस संबंध में आदेश जारी किया है। आदेश के अनुसार जितेंद्र शुक्ला पुलिस अधीक्षक महासमुंद की ड्यूटी सुकमा जिले में और के एस ध्रुव सेनानी दसवीं वाहिनी छत्तीसगढ़ सशस्त्र बल सरगुजा की ड्यूटी बीजापुर जिले में नक्सली अभियानों में मदद के लिए लगाई गई है।

आंगनवाड़ी केन्द्र के बच्चों के लिए टेक होम राशन वितरण के निर्देश

रायपुर (आरएनएस)। कलेक्टर रायपुर डॉ. एस. भारतीदासन ने नोवल कोरोना वायरस (कोविड-19) से संक्रमण की रोकथाम एवं नियंत्रण के लिए प्रदेश के सभी आंगनवाड़ी और मिनी आंगनवाड़ी केन्द्रों को 31 मार्च 2020 तक बंद करने के निर्देश दिए हैं।

लॉक डाउन लागू होने के बाद भी अनावश्यक घूम रहे लोगों को पुलिस दे रही समझाईश

» नियम का पालन नहीं होने पर केन्द्र सरकार के निर्देश पर पुलिस बरतेगी कड़ाई

रायपुर (आरएनएस)। नोवल कोरोना वायरस के संक्रमण के साथ ही मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने प्रदेश के 166 नगरीय क्षेत्रों में 31 मार्च तक लॉक डाउन आज से लागू किया है।



राजधानी रायपुर में आज प्रथम दिन शंकरनगर क्षेत्र के टर्निंग पॉइंट, पुपानी बस्ती, भगत सिंह चौक क्षेत्र सहित शहर के अन्य चौक चौराहों में अनावश्यक रूप से घूम रहे लोगों को कोरोना वायरस के संक्रमण फैलाने की समझाईश देते हुए पुलिस कर्मियों ने घर

में रहने की हिदायत दी। वहीं केन्द्र सरकार द्वारा राज्य सरकार को लॉक डाउन की अवधि में नियमों का कड़ाई

से पालन करने का निर्देश दिया गया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार डीजीपी छत्तीसगढ़ द्वारा लॉक डाउन नियम के तहत अनावश्यक बिना वजह सड़कों पर घूमने वालों के खिलाफ 24 मार्च से कड़ी कार्यवाही की जाएगी। आज पहला दिन होने के कारण अनेक शहरियों को इस बारे में ठीक से जानकारी नहीं थी। उन्हें यातायात पुलिस के अमले ने एवं संबंधित थाना क्षेत्रों ने चौक-चौराहों में खड़े होकर घर में ही सुरक्षित रहने की सलाह देते हुए जरूरी काम होने पर ही घर से बाहर निकलने की बात कही। पुलिस प्रशासन का यह नारा की आप घरों में रहे आपकी सुरक्षा के लिए पुलिस बाहर मौजूद है। इन दिनों शहर में काफी लोकप्रिय हो रहा है। उक्त नारे की सोशल मीडिया पर भी जमकर चर्चा है।

आंगनवाड़ी केन्द्रों के बंद होने पर भी घर-घर पहुंचकर रेडी टू ईट पोषण आहार का वितरण

बलौदाबाजार। आंगनवाड़ी के बच्चों को केन्द्र के बंद होने पर भी पोषण सामग्री उपलब्ध कराई जा रही है। केन्द्र की कार्यकर्ता एवं सहायिकाएं बच्चों के घर जाकर सूखी रेडी टू ईट भोजन पहुंचा रही हैं। अपने घर में ही पोषक भोजन सामग्री पाकर बच्चे और उनके अभिभावक खुश हैं।



जिले की 1 हजार 950 आंगनवाड़ी केन्द्रों के लगभग 48 हजार बच्चों को इस योजना फायदा मिल रहा है। गौरतलब है कि आंगनवाड़ी केन्द्र में 3 से 6 वर्ष तक के बच्चों को सामान्य दिनों में गरम भोजन खिलाया जाता है। लेकिन शासन के आदेशानुसार आंगनवाड़ी

केन्द्रों के बंद होने पर उन्हें इसके बदले सूखा पोषण सामग्री रेडी टू ईट के रूप में घर-घर उपलब्ध कराया जा रहा है। नॉवल कोरोना वायरस से संक्रमण की रोकथाम व नियंत्रण हेतु राज्य शासन द्वारा प्रदेश के सभी आंगनवाड़ी एवं मिनी आंगनवाड़ी केन्द्रों को 31 मार्च 2020 तक बंद कर दिया गया है। शासन ने आंगनवाड़ी केन्द्रों के बंद रहने की उक्त अवधि में 3 से 6 वर्ष आयु वर्ग के सामान्य, मध्यम

कुपोषित एवं गंभीर कुपोषित बच्चों को गर्म भोजन के स्थान पर वैकल्पिक व्यवस्था के रूप में रेडी टू ईट पोषक आहार 125 ग्राम प्रतिदिन के मान से एक सप्ताह के लिए 750 ग्राम टेक होम राशन के रूप में अनिवार्य रूप से वितरण करने के निर्देश दिए हैं। शेष हितग्राहियों को भी पात्रता अनुसार रेडी टू ईट का वितरण यथावत् जारी रखने के निर्देश दिए गए हैं।

नक्सल समस्या पर हुई महत्वपूर्ण बैठक

» मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार के विजय कुमार मौजूद रहे बैठक में



रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सुकमा जिले के एलमागुंडा क्षेत्र में पुलिस-नक्सली मुठभेड़ में 17 जवानों के शहीद होने के बाद सोमवार को बंद कमरे में नक्सल समस्या पर एक महत्वपूर्ण बैठक हुई। इस बैठक में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार के विजय कुमार सहित पुलिस डीजीपी डीएम अवस्थी सहित नक्सल अभियान से जुड़े पुलिस के कई आला अधिकारी मौजूद रहे। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, उद्योग मंत्री श्री कवासी लखमा, विधायक मोहन मरकाम, केंद्रीय गृह मंत्रालय के वरिष्ठ सुरक्षा सलाहकार विजय कुमार और पुलिस महानिदेशक डी. एस. अवस्थी ने आज सुकमा पुलिस लाइन में सुकमा नक्सली हमले में शहीद हुए जवानों को विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की। इस दौरान मुख्यमंत्री ने शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि हमें अपने जवानों की बहादुरी पर गर्व है। जवानों ने नक्सलियों से मुकाबला करते हुए अपने प्राणों को न्यौछर किया। उनकी शहादत व्यर्थ नहीं जाएगी। श्री बघेल ने जवानों के होसले को नमन करते हुए कहा कि राज्य सरकार शहीदों के परिजनों के साथ दृढ़ता के साथ खड़ी है। और आंतरिक सुरक्षा सलाहकार के विजय कुमार ने बंद कमरे में बैठक कर नक्सलियों के खिलाफ रणनीति तैयार की है।

रेलवे ने काउंटर टिकटों के लिए रिफंड नियमों में दी ढील

» ई टिकट के लिए भी नियम रहेंगे समान

रायपुर (आरएनएस)। भीड़-भाड़ से बचने और सामाजिक दूरी का अभ्यास करने के लिए कोरोना वायरस कोविड-19 के मद्देनजर भारतीय रेलवे ने पीआरएस काउंटर जनरेटेड टिकटों के लिए रिफंड नियमों में ढील दी है। ई-टिकट के लिए सभी नियम समान हैं, क्योंकि यात्री को टिकट वापसी के लिए स्टेशन आने की जरूरत नहीं है।



यह छूट 21 मार्च-21 जून से यात्रा की अवधि के लिए है।

यदि यात्रा अवधि के लिए रेलवे द्वारा रद्द की गई ट्रेन 21 मार्च - 21 जून तो यात्रा की तारीख से 3

महीनों तक टिकट जमा करने पर रिफंड लिया जा सकता है। (3 दिनों के मौजूदा नियम के घंटे / 72 घंटे के अतिरिक्त नियम बजाय)। टिडीआर को सीसीओ के बजाय)। एस हा ट्रेन रद्द नहीं हुईं और यात्री यात्रा नहीं करना चाहता तो टिडीआर (टिकट जमा रसीद) स्टेशन पर यात्रा की तारीख से 3 महीनों के भीतर दायर की जा सकती है। (3 दिनों के मौजूदा नियम के बजाय)। टिडीआर को सीसीओ

मुख्यमंत्री-गृहमंत्री ने नक्सली हिंसा में शहीद जवानों को दी श्रद्धांजलि



रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, उद्योग मंत्री कवासी लखमा, केंद्रीय गृह मंत्रालय के वरिष्ठ सुरक्षा सलाहकार विजय कुमार और पुलिस महानिदेशक डी. एस. अवस्थी ने आज सुकमा पुलिस लाइन में सुकमा नक्सली हमले में शहीद हुए जवानों को विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की। इस दौरान मुख्यमंत्री ने शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि हमें अपने जवानों की बहादुरी पर गर्व है। जवानों ने नक्सलियों से मुकाबला करते हुए अपने प्राणों को न्यौछर किया। उनकी शहादत व्यर्थ नहीं जाएगी। श्री बघेल ने जवानों के होसले को नमन करते हुए कहा कि राज्य सरकार शहीदों के परिजनों के साथ दृढ़ता के साथ खड़ी है। और आंतरिक सुरक्षा सलाहकार के विजय कुमार ने बंद कमरे में बैठक कर नक्सलियों के खिलाफ रणनीति तैयार की है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

Join SJU

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

छत्तीसगढ़ में सार्वजनिक परिवहन यान, ऑटो और ई-रिक्शा का संचालन 31 तक स्थगित

» कोरोना वायरस के संक्रमण से बचाव के लिए राज्य सरकार ने जारी किया आदेश



रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन द्वारा कोरोना वायरस (कोविड-19) के संक्रमण की रोकथाम के लिए प्रदेश में संचालित सभी सार्वजनिक परिवहन यान, टैक्सी, ऑटो और ई-रिक्शा का संचालन तत्काल प्रभाव से आगामी 31 मार्च तक स्थगित कर दिया गया है। इस संबंध में आवश्यक कार्यवाही के लिए छत्तीसगढ़ के परिवहन आयुक्त द्वारा प्रदेश के सभी क्षेत्रीय, अतिरिक्त क्षेत्रीय और जिला परिवहन अधिकारियों को आवश्यक निर्देश जारी किए गए हैं।

डीजीपी के आदेश के बाद सुकमा-बीजापुर में नक्सल अभियान में सहयोग के लिए दो अधिकारी तैनात

रायपुर (आरएनएस)। सुकमा में विगत 21 मार्च को घटित नक्सली घटना के परिपेक्ष में जिला सुकमा एवं बीजापुर में नक्सल अभियान में सहयोग के लिए दो अधिकारियों की ड्यूटी आगामी कुछ समय के लिए अस्थायी तौर पर लगाई गई है। पुलिस महानिदेशक श्री डीएम अवस्थी ने इस संबंध में आदेश जारी किया है। आदेश के अनुसार श्री जितेंद्र शुक्ला पुलिस अधीक्षक महासमुंद की ड्यूटी सुकमा जिले में और श्री के एस ध्रुव सेनानी दसवीं वाहिनी छत्तीसगढ़ सशस्त्र बल सरगुजा की ड्यूटी बीजापुर जिले में नक्सली अभियानों में मदद के लिए लगाई गई है।